

CORRIGENDUM 1

Page 2 et page 54

These corrections apply to the French text only.

Article 23, au lieu de

Résistivité volumétrique

lire

Résistivité transversale

Page 56

Paragraphe 23.3

(a) titre, au lieu de

Mesure de la résistivité volumétrique

lire

Mesure de la résistivité transversale

(b) 2^e alinéa, 1^{re} ligne, au lieu de

La résistivité volumétrique ρ

lire

La résistivité transversale ρ

Page 54 et page 56

Titres des paragraphes 22.4.2 et 23.4.2, au lieu de

Essais à température du local

lire

Essais à température ambiante